Navod k instalaci nasténného drzaku LCD a Plazma TV 1M06

UPOZORNENI: Doporuéujeme, aby tento vyrobek instaloval pouze odbornik. Neodpoviddme za zadné $kody zptisobené nespravnym
sestavenim, instalaci nebo pouzitim. V pfipadé jakychkoliv pochybnosti kontaktujte specialistu prodejce a pozadejte o pomoc.
DULEZITE!
* Z bezpec¢nostnich divod musi sténa nebo montazni povrch unést hmotnost drzaku i vlastni zobrazovaci jednotky, v opaéném pfipadé
je tfeba posilit nosnost stény.
« Pri instalaci je nezbytné pouzit bezpe¢né a spravné naradi. V opacném pripadé mlze dojit k poSkozeni majetku a/nebo vaznému
zranéni.
* Ujistéte se, ze ve sténé nevedou zadné elektrické kabely, vodovodni trubky nebo plynové rozvody.

Naradi potrebné k instalaci:
* Kfizovy Sroubovak * Vrtak 1/8” (3 mm) + vyhledavac sloupku (instalace na sadrokartonovou sténu)
* Elektricka nebo ruéni vrtacka * Zednicky vrtak 5/16” (8 mm) (instalace na cihlovou / betonovou sténu)

Zkontrolujte, zda spolu s drzakem bylo dodano veskeré pfisluSenstvi — sada obsahuje nasledujici dily:

(B) Hmozdinka do betonu X2 [ ———====p (C) Podlozka M6 X2
(E) Sroub M5x20 X4 |

Instalace nasténného drzaku

(A) Kotevni Sroub M6 X 2

(D) Sroub M4x12 X 5

Instalace na sadrokartonovou sténu Instalace na cihlovou/betonovou sténu

[ [ [ I
[ [ I

[ [ [ [
[ I I

[ [ [ [
[ I I

[ [ [ [
[ I I

Stfed sloupku

c )

Pravitko

[T

Vyhledava¢ sloupki  Pravitko

\Y

— |>>> T

Pouzijte pravitko
[T

Vyznacte tuzkou mista
proti sloupkiim

Vyznacte tuzkou mista
proti sloupkim




Do kazdé diry vlozZte

@ hmozdinku (B)

g ~ e Pfipevnéte obrazovku k drzaku
pomoci odpovidajicich Sroubu.

Vaod

n

= Pfipevnéte drzak ke sténé

e
¥4

Nastavte Sroub s matici umistény pfimo za hlavou drzaku
pomoci vhodného klice. O

K nastaveni uhlu naklopeni &i oto€eni obrazovky jemné
uchopte televizi rukama na stranach a opatrné ji posurite do
pozadované pozice.



